

Pitanja i odgovori na Poziv „Jačanje socijalnog dijaloga – faza II“

pristigla putem esf@mrms.hr do 13. veljače 2015.

PITANJA	ODGOVORI
<p>1. a) Vežano za točku 4.1. Kriteriji prihvatljivosti prijavitelja, a s obzirom da je Hrvatski centar za zadružno poduzetništvo (u daljnjem tekstu Centar) osnovan Zakonom o izmjenama i dopunama Zakona o zadrugama kao javna ustanova upisana u sudski registar kao ustanova, a osim toga Zakonom određene poslove obavlja i kao javnu ovlast, molimo Vaš odgovor da li se kao prijavitelji prijavljujemo kao ustanova, drugi pravni oblik osnovani posebnim zakonima ili kao pravna osoba s javnim ovlastima?</p> <p>b) S obzirom da se na plaće i druge naknade po osnovi rada službenika i namještenika u Centru primjenjuje Zakon o plaćama u javnim službama i Uredba o nazivima radnih mjesta i koeficijentima složenosti poslova u javnim službama, može li se plaća zaposlenika Centra koji sudjeluju u provedbi projekta kao nositelji odnosno partneri u projektu sufinancirati iz projekta? Napominjemo da je Centar upisan u Registar neprofitnih organizacija, ali financira se sredstvima Ministarstva poduzetništva i obrta.</p> <p>c) Ukoliko u tijeku provedbe projekta Centar iz Registra neprofitnih organizacija prijede u Registar proračunskih korisnika, hoće li isto imati utjecaj na provođenje projekta, a vezano uz sufinanciranje plaća zaposlenika Centra koji sudjeluju u provedbi projekta kao nositelji odnosno partneri?</p>	<p>1. a) Točka 4.1.1. Uputa za prijavitelje u okviru Izmjena natječajne dokumentacije broj 1 od 02. siječnja 2015. godine, jasno navodi tko su prihvatljivi prijavitelji za poziv „Jačanje socijalnog dijaloga – faza II“.</p> <p>Također je potrebno istaknuti kako je opći cilj ovog poziva: <i>poboljšanje kvalitete socijalnog dijaloga u Hrvatskoj te razvoj i jačanje administrativnih i stručnih kapaciteta svih razina organizacija socijalnih partnera</i>, te referirajući se na hrvatski zakonodavni okvir koji uređuje područje socijalnog dijaloga (Upute za prijavitelje, Dokumenti iz sektorske nadležnosti, pod točkom 2.3.), napominjemo da je ovaj poziv namijenjen organizacijama koje se zalažu, te su nadležne za institucionalne dogovore, aranžmane uključivanja socijalnih partnera u oblikovanje javnih politika i odlučivanje, te procedure koje omogućavaju izravni dijalog i pregovore između socijalnih partnera.</p> <p>b) Troškovi rada zaposlenih na projektu (za osobe koje izravno sudjeluju u provedbi projektnih aktivnosti, odnosno izravno doprinose ostvarenju jednog ili više ciljeva projekta) su prihvatljivi trošak bez obzira na izvore financiranja.</p> <p>c) Svaka promjena organizacijskog ustrojstva subjekta koji je korisnik ili partner korisnika sredstava bespovratne pomoći, ukoliko se mijenja situacija u ispunjavanju uvjeta propisanih Uputama za prijavitelje, utječe na provođenje i implementaciju projekta.</p>

<p>2. a) Primjenjuje li se na ovaj natječaj pravilo o porijeklu robe, odnosno mora li sva oprema kupljena u sklopu odobrenih projekata biti porijeklom iz EU?</p> <p>b) Na koji je način prihvatljivo budžetirati putne troškove u slučaju kad se radi o korištenju osobnog automobila? Naime, nacionalna pravila dozvoljavaju neoporezivu isplatu putnih troškova do iznosa od 2 kn po kilometru + troškovi cestarine. Međutim, kako se troškovi cestarine ne odnose nužno na istu količinu kilometara kao i cjelokupno putovanje, nemoguće ih je uključiti u jednostavnu računicu tipa „broj kilometara x 2 kn“.</p>	<p>2. a) Pravilo o podrijetlu ne primjenjuje se u postupcima (sekundarne) nabave (radova, roba i/ili usluga radi ostvarenja isporučevina neophodnih za ostvarenje projektnih rezultata) koje korisnik pod vlastitom odgovornošću provodi u okviru projekata za koje je dodjela bespovratnih sredstava započela nakon datuma pristupanja Republike Hrvatske Europskoj uniji.</p> <p>b) Priznaju se svi troškovi putovanja koji su neophodni za provedbu aktivnosti, a temelje se na realno procijenjenim iznosima, sukladno nacionalnom zakonodavstvu.</p>
<p>3. a) U dokumentu „Izmjena natječajne dokumentacije I“ naveli ste kako su prihvatljivi partneri na projektu „socijalni partneri na lokalnoj, regionalnoj ili sektorskoj razini“. Socijalni partner u konkretnom slučaju bila bi profitna tvrtka. Znači li to da je društvo s ograničenom odgovornošću u ovom slučaju prihvatljivi partner?</p> <p>b) U uputama za prijavitelje pod dijelom 4.3.3. Prihvatljive aktivnosti, predložene aktivnosti ste grupirali sadržajnim područjima. Je li u projektnoj prijavi moguće kombinirati aktivnosti iz dva ili više sadržajna područja?</p>	<p>3. a) Iako nije striktno naznačeno da društvo s ograničenom odgovornošću nije prihvatljiv partner, hrvatski zakonodavni okvir koji uređuje područje socijalnog dijaloga pod terminom “socijalni partner” od strane poslodavaca podrazumijeva različite oblike organizacija poslodavaca, odnosno entitete koji zastupaju interese poslodavaca. U tom kontekstu u Uputama za prijavitelje su navedeni Dokumenti iz sektorske nadležnosti, pod točkom 2.3.</p> <p>b) Aktivnosti je moguće kombinirati, međutim one moraju biti u skladu s točkom 2.1 Uputa za prijavitelje, odnosno moraju biti usmjerene na jačanje kapaciteta i sposobnosti socijalnih partnera, povećanje učinkovitosti i održivosti dijaloga između hrvatskih socijalnih partnera, te poboljšanje organizacijskih sposobnosti s naglaskom na pozitivan doprinos bipartitnim i tripartitnim procesima socijalnog dijaloga.</p>
<p>4. Da li su Hrvatska gospodarska komora i Hrvatski zavod za zapošljavanje prihvatljivi partneri na ovom natječaju?</p>	<p>4. Točka 4.2. Uputa za prijavitelje u okviru Izmjena natječajne dokumentacije broj 1 od 02. siječnja 2015. godine, navodi prihvatljive partnere za poziv „Jačanje socijalnog dijaloga – faza II“. Također je potrebno istaknuti kako</p>

	<p>predmetne institucije trebaju u svom temeljnom aktu, aktu o osnivanju, statutu ili eventualno drugom referentnom dokumentu temeljem kojeg je institucija ustanovljena, imati razvidan opis djelatnosti koji između ostaloga uključuje i djelatnosti kompatibilne s aktivnostima, općim i specifičnim ciljevima kojima je ovaj poziv namijenjen (točke 2.1 i 4.3 Uputa za prijavitelje). Sukladno navedenom, javno su dostupni dokumenti hrvatskog zakonodavnog okvira koji uređuje područje socijalnog dijaloga (Upute za prijavitelje, Dokumenti iz sektorske nadležnosti, pod točkom 2.3.).</p>
--	--